

Jún s Asociáciou Divadelná Nitra



Asociácia / Ass
Divadelná Nitra



Pozývame do bodu.K7 v júni

Jún v bode.K7 patrí predovšetkým deťom. Počas prvého víkendú sme oslávili Deň detí, v rámci tvorivej soboty spoločne vytvoríme zázračný balónový svet a v nedeľnom kinečku si užijeme maratón s animákom Tresky plesky. Zaujímavý program máme pripravený aj pre dospelých: prídte sa odviazať na pravom rómskom bašaveli so skupinou Romano Jilo, objavte svoju istotu v neistotách s Divadlom K, pozrite si dokument o unikátnej forme humanitárnej pomoci zo Slovenska na Ukrajinu, stolujte a spoznávajte nových ľudí s Mareenou a diskutujte o inakosti s Mirom Zwiefelhoferom a jeho hosťami. Kompletný júnový program bodu.K7 nájdete [TU](#).

bod.K7 PRIESTOR PRE KULTÚRU, KREATIVITU A KOMUNITU
PROGRAM. jún 2023

- 3. 6., sobota, 10.00 – 15.00**
Oslava Dňa detí a Mareenu a bodu.K7 / Святую День захисту дітей з Мареною та бод.К7
Oslava spoločne Mareenou a bodu.K7 s aktuálnou programovú časťou. Po deň a ich rodičov budú pripravené hrať a poradiť sa s deťmi, diskutovať o prítomnosti, náboženskosti na túto "chutnú udalosť". Môžete sa pripojiť kedykoľvek počas akcie. V spolupráci s OZ Mareena.
Miesto: soľný
Miesto: soľný
- 3. 6., sobota, 16.00 – 17.30**
Tvorivá sobota nielen pre deti / Творча субота не тільки для дітей: Вуличні балонні майстерні / Майстерні повітряних кульок
Detská tvorivá sobota pre deti a ich rodičov. Vytvoríme spoločne z balónov svet. Príďte sa odviazať na pravom rómskom bašaveli so skupinou Romano Jilo, objavte svoju istotu v neistotách s Divadlom K, pozrite si dokument o unikátnej forme humanitárnej pomoci zo Slovenska na Ukrajinu, stolujte a spoznávajte nových ľudí s Mareenou a diskutujte o inakosti s Mirom Zwiefelhoferom a jeho hosťami.
Miesto: 5 €
- 11. 6., nedeľa, 10.00 – 17.57**
Nedeľné kinečko pre najmenších: Tresky plesky
Nedeľné kinečko pre najmenších. Tresky plesky. Animovaný film o troch deťoch, ktorí sa snažia prežiť v neistotách. Miesto: 5 €
- 11. 6., nedeľa, 18.00 – 21.00**
Tančiarňu SVET: Rómske tance
Tančiarňu SVET: Rómske tance. Tanečný workshop pre deti a ich rodičov. Miesto: 5 €
- 18. 6., pondelok, 19.30 – 20.30**
Divadlo K: Neistota
Divadlo K: Neistota. Divadlo K: Neistota. Miesto: 8 €, dospelí 5 €
- 27. 6., úsobota, 20.00 – 22.35**
Čo ste arabi? Rozprávka
Čo ste arabi? Rozprávka. Miesto: 5 €, dospelí 5 €
- 28. 6., streda, 18.00 – 19.30**
Folklore a rómčina Mareenu: Svetové kuchyne
Folklore a rómčina Mareenu: Svetové kuchyne. Miesto: soľný (s rezerváciou)
- 29. 6., štvrtok, 18.30 – 20.00**
Diskusia o inakosti: Kde sa rodi nenavítajú
Diskusia o inakosti: Kde sa rodi nenavítajú. Miesto: 4 €, dospelí 3 €

Galéria Za sklom



Výzva V4@Theatre Critics Residency 2023

Témou 9. ročníka tvorivej platformy pre divadelných kritikov do 35 rokov zo Slovenska a zahraničia je *kríza v umení* v súvislosti s celosvetovými negatívnymi udalosťami, akými sú covidová pandémia, vojna na Ukrajine či ekonomická kríza. Vďaka dlhodobej podpore [Medzinárodného vyšehradského fondu](#) pomáha V4@Theatre Critics Residency kritickej reflexii divadla a zoznamuje účastníkov s novými trendmi v oblasti scénického umenia a jeho analýzy. Workshop mladých divadelných kritikov z krajín V4, zo západného Balkánu a z Východného partnerstva pod vedením zahraničných lektorov sa uskutoční počas 32. ročníka MF Divadelná Nitra v Nitre a neskôr na jeseň 2023 v podobe online seminárov. Viac o projekte a výzvu na prihlasovanie nájdete na [webovej stránke projektu](#).



O téme 32. Medzinárodného festivalu Divadelná Nitra

Súčasťou genetickej výbavy Medzinárodného festivalu Divadelná Nitra sú úvahy na mnohé spoločensko-politické témy prítomné v rôznych podobách v programe festivalu. Ambíciou dramaturgie je upriamiť pozornosť na tieto témy, zvýrazniť ich a tak jasne sprostredkovať verejnosti. Pre Medzinárodný festival Divadelná Nitra 2023, ktorý sa uskutoční od 22. do 27. septembra 2023, platí podtitul: **odozvy / responses**. Odozva ako ohlas, ozvena, odraz, reakcia, odpoveď. Odozva ako základná podmienka komunikácie. Odozva ako záujem o veci okolo, vedomosť o stave najbližších i sveta, upevňovanie vzťahov, rozvoj empatie a schopnosti pomáhať. **Odozva je vzájomná interakcia, ktorá nám pomáha prežiť a nachádzať zmysel života.** Viac o téme si prečítate [TU](#).

Odozvy z kurátorského zákulisia I

V seriáli o inscenáciách hlavného programu zahraničných a slovenských divadiel, ktorý vzniká v spolupráci kurátorov Marty Vannayovej, Jána Šimka a Mira Zwiefelhofera, vám postupne do začiatku festivalu predstavíme jednotlivé inscenácie. Prvé Odozvy... sú najmä ekologické a prinášame v nich pohľad Marty Vannayovej na trilógiu belgických umelcov Silke Huysmans a Hannesa Dereereho *Mining Stories*, *Pleasant Island* a *Out of Blue* a poznámky Mira Zwiefelhofera o dokumentárnom projekte zo Zvolena *Sme krajina*. Viac si prečítate [TU](#).



Obzretie za Májovým Tulipánom

Vo štvrtok 18. mája 2023 sme pod hlavičkou projektu Darujem ti tulipán realizovali integračný výlet pre zrakovo znevýhodnené deti z bratislavskej Základnej školy pre žiakov so zrakovým postihnutím a pre deti z nitrianskej Základnej školy kniežat'a Pribinu. Deti absolvovali zaujímavý program a tvorivý workshop v nitrianskom bode.K7 a navštívili Národný žrebčín v Topoľčiankach. Projekt Darujem ti tulipán prebieha od r. 2007 a po období pandémie nadobudol opäť podobu integračných aktivít naživo a jedinečných spoločných zážitkov pre deti z oboch škôl. Deti ako „snehové vločky“.

Prečítajte si viac o akcii v texte autorky a lektorky projektu akademickej sochárky Eleny Károvej [TU](#).

Tip na letné čítanie o troch desaťročiach festivalu

Nová kniha **Presahy Divadelnej Nitry 1992 – 2021** prezentuje pohľady na festival a jeho „presahy“ do rozličných oblastí kultúrneho, spoločenského a politického života. Rozpráva príbeh festivalu ako platformy na kultúrnu výmenu, mediátora medzinárodnej spolupráce, nositeľa impulzov myslenia o umení a spoločnosti, lakmusového papierika stavu vecí verejných. Autormi štúdií, rozhovorov a esejí sú Miroslav Ballay, Slavka Civiánová, Dominika Dudášová, Darina Kárová, Elena Kárová, Martina Mašlárová, Karol Mišovic, Juraj Novák, Martina Pecková Černá, Ján Šimko a Soňa Šimková. Publikácia s bohatou obrazovou prílohou prináša aj cenné zoznamy ľudí, ktorí spolupracovali s festivalom, partnerských inštitúcií, donorov, realizovaných projektov a aktivít, dobrovoľníkov... Túto knižnú novinku si môžete zakúpiť počas akcií v bode.K7 alebo objednať na nitrafest@nitrafest.sk. Cena: 13 eur (+ poštovné a balné)



u. fond na podporu umenia



NITRIANSKY
SAMOSPRAVNÝ
KRAJ



NADÁC
ZSI

MINISTERSTVO

Realizované s finančnou podporou Ministerstva spravodlivosti SR v rámci dotačného programu na presadzovanie, podporu a ochranu ľudských práv a